
 
 
 
 
 
 
Celje, 21. maj 2014 
Številka zadeve: 011-6/2011 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku 25. seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja, ki je bila v sredo, 21. maja 
2014, ob 8. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje. 
 
 

K 1. točki 
Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 

 
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Stane Rozman - predsednik, Zdenko Podlesnik, Brane 
Nezman, Nataša Lešnik, Emil Kolenc in Emil Sredenšek. 
 
Opravičil se je: mag. Marjan Ferjanc. 
 
Seji so prisostvovali: Marija Grešak, Vanja Krašovic, Irena Hren, Polona Ocvirk, Sandra Stajnko,  
Mijo Zorko, Valentina Glinšek in mag. Mateja Böhm. 
 
 
Predsednik odbora Stane Rozman je sejo odprl in jo v nadaljevanju tudi vodil. Člani odbora so se 
strinjali s predlogom predsednika, da se točka 4. obravnava pred točko 3. ter soglasno sprejeli 
naslednji 
 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 24. seje z dne 16. 4. 2014 
3. Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja 

počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2013 

4. Letno poročilo javnih zavodov MOC za leto 2013 in letni delovni načrt javnih zavodov MOC 
za leto 2014 s področja delovanja Oddelka za družbene dejavnosti 

 a)  Letno poročilo Vrtca Anice Černejeve Celje za leto 2013 
      Letni delovni načrt Vrtca Anice Černejeve Celje za šolsko leto 2013/2014 
      Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Anice Černejeve Celje za leto 2014 

      b)  Letno poročilo Vrtca Tončke Čečeve Celje za leto 2013 
           Letni delovni načrt Vrtca Tončke Čečeve Celje za šolsko leto 2013/2014 
           Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Tončke Čečeve Celje za leto 2014 
      c)  Letno poročilo Vrtca Zarja Celje za leto 2013 
           Letni delovni načrt Vrtca Zarja Celje za šolsko leto 2013/2014 
           Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Zarja Celje za leto 2014 
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5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji izvajanja gospodarske javne 
službe na področju urejanja pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na 
Mestnem pokopališču v Celju in pokopališču Teharje – PRVA OBRAVNAVA 

6. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na 
Mestnem pokopališču in pokopališču Teharje Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 

7. Razno 
 
 

K 2. točki 
 

Potrditev zapisnika 24. seje z dne 16. 4. 2014 
 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 24. seje odbora z dne 16. 4. 2014. Pripomb na zapisnik o poteku 
predhodne seje odbora ni bilo. Člani odbora so soglasno sprejeli naslednji   
 
SKLEP:  
Potrdi se zapisnik 24. seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta 
Mestne občine Celje z dne 16. 4. 2014.  
 
 

K 3. točki 
 
Poročilo o izvajanju letnega programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja 
počitniških kolonij za zdravstveno in socialno ogrožene predšolske otroke in učence s 
stalnim prebivališčem v Mestni občini Celje« za leto 2013 
 
 
V uvodu je gradivo predstavil Mijo Zorko.  
 
Emilu Sredenšku se zdijo podatki zaskrbljujoči, zato meni, da bi v tej smeri bilo potrebno nekaj 
storiti. Število otrok, ki potrebujejo to storitev letno narašča, pogoji pa se zaostrujejo. Mijo 
Zorko je pojasnil, da so že bile izvedene nekatere aktivnosti v tej smeri. Zdenko Podlesnik je  
povedal, da gre za predlog odbora, da se spremenijo pogoji oz. kriteriji za pridobitev letovanja. 
Polona Ocvirk je še dodala, da so ob določitvi pogojev oz. kriterijev s strani zavarovalnice, takoj 
ko so pričeli z aktivnostmi za spremembo pogojev bili opozorjeni, da bodo zdravniki imeli nad 
svojim delom pospešen nadzor. To dokazuje na to, da so se že odločili, da bo denar, ki je bil do 
sedaj namenjen otrokom oz. letovanju, namenjen za druge namene. Mijo Zorko meni, da bi 
morali zdravniki kot stroka podati predlog kdo je upravičen in kdo ne. Zdenko Podlesnik je še 
dodal, da bi morali preko predstavnikov v svetu zavoda Zdravstvenega doma in Splošne 
bolnišnice Celj poskušati kaj doseči ter, da bi kriteriji morali biti variabilni do celotne 
zasedenosti kapacitet. 
 
Brane Nezman je pojasnil, da Zavod za zdravstveno zavarovanje lahko glede na obstoječe 
razmere pelje svojo politiko, kar tudi počne. Ko se je v lanskem letu v Zdravstvenem domu Celje 
stroka povezala, je zdravstvena zavarovalnica to takoj zaznala in nemudoma spremenila 
kriterije. To prakso poznamo že kar nekaj let in običajno vedno uveljavijo svoje argumente, ko 
na koncu grozijo z  inšpekcijami in kaznujejo zdravstveni dom z visokimi kaznimi. Žal je tako, da 
zdravstveni zavodi proti zavarovalnici težko kaj dosežejo, saj tisto kar so se na zavarovalnici 
namenili dati dajo, več pa ne. Pobuda je dobrodošla in jo podpira.  
 
Emil Kolenc je podal predlog, da bi takoj pristopili k stvari in naredili vse kar je potrebno, da se 
aktivnosti takoj pričnejo. Zanimalo ga je tudi stališče nadzornega odbora do te zadeve in kaj je 
ukrenil v tej smeri. Mijo Zorko je pojasnil, da je zadeva še v fazi zaključitve razpisa, ki je bil 
podaljšan do 15. 6., nato pa se bo videlo koliko otrok je dobilo po novih kriterijih letovanje in 
koliko ne. Je pa treba razumeti, da je dopis ali predlog premalo, da je treba k stvari pristopiti 
širše in da se pravno gledano to na tak način ne da spremeniti. Sredstva glede zdravstva bodo 
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letos sigurno ostala neizkoriščena, vendar se verjetno v tako kratkem času glede na to, da je 
sezona pred vrati, ne da nič storiti za letošnjo sezono. 
 
Staneta Rozmana je zanimalo ali so z Oddelka za družbene dejavnosti poslali dopis na 
Zdravstveno zavarovalnico z opozorilom, da se v razpisu sklicujejo na zakon, kjer pa je dikcija 
drugačna in so sami določili strožje pogoje. Polonca Ocvirk je povedala, da je dopis bil poslan. 
Člani odbora so se strinjali, da je določba, da mora biti otrok vsaj dvakrat hospitaliziran, pogoj 
za pridobitev letovanja, nesmiselna. 
So otroci, katerih narava bolezni ni taka, da bi potrebovali hospitalizacijo, bi pa nujno 
potrebovali odobritev zavarovalnice za letovanje v Baški, ki bi jim olajšalo bolezen ali kronično 
obolenje. 
 
Natašo Lešnik je zanimalo zakaj niso o tem obvestili medijev in zakaj z njimi ne sodelujejo, saj 
bi sodelovanje z njimi mogoče pospešilo zadeve. 
 
Mijo Zorko je pojasnil, da gre za zadevo na državnem nivoju, o njej so govorili že tudi na 
televiziji in se ponovno zahvalil tako Mestni občini Celje kot Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje zaradi razumevanja in pripravljenosti obeh organov za delovanje doma v Baški.  
 
Polona Ocvirk je poudarila, da je na to problematiko v zvezi z postopanjem zdravstvene 
zavarovalnice potrebno nujno opozoriti. 
 
Odbor je po razpravi soglasno zavzel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Poročilo o izvajanju letnega 
programa gospodarske javne službe »Storitve izvajanja počitniških kolonij za zdravstveno in 
socialno ogrožene predšolske otroke in učence s stalnim prebivališčem v Mestni občini 
Celje« za leto 2013 in Mestnemu svetu MOC predlaga, da ga sprejme in nalaga strokovni 
službi, da pripravi pobudo za spremembo pogojev, ki jih je postavila Zdravstvena 
zavarovalnica za pridobitev letovanja v Baški. 
 
 

K 4. točki 
 

Letno poročilo javnih zavodov MOC za leto 2013 in letni delovni načrt javnih zavodov MOC 
za leto 2014 s področja delovanja Oddelka za družbene dejavnosti 
 a)  Letno poročilo Vrtca Anice Černejeve Celje za leto 2013 

 Letni delovni načrt Vrtca Anice Černejeve Celje za šolsko leto 2013/2014 
 Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Anice Černejeve Celje za leto 2014 

 b)  Letno poročilo Vrtca Tončke Čečeve Celje za leto 2013 
      Letni delovni načrt Vrtca Tončke Čečeve Celje za šolsko leto 2013/2014 
      Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Tončke Čečeve Celje za leto 2014 
 c)  Letno poročilo Vrtca Zarja Celje za leto 2013 
      Letni delovni načrt Vrtca Zarja Celje za šolsko leto 2013/2014 
      Finančni načrt po načelu denarnega toka Vrtca Zarja Celje za leto 2014 
 
V uvodu je gradivo predstavila Irena Hren. 
 
Staneta Rozmana je zanimalo kakšen je delež, ki ga plačujejo starši v %, ali so izplačali odpravo 
plačnih nesorazmerij in kako je z izterjavami neplačnikov. Irena Hren je pojasnila, da je v vrtcu 
Tončke Čečeve delež staršev 25,2%, v vrtcu Zarja 30 % in v vrtcu Anice Černejeve pa 29 %. Zaradi 
nove socialne zakonodaje se je mnogim staršem zvišal plačni razred za plačilo vrtca. V 
nadaljevanju je Irena Hren še pojasnila, da so plačna nesorazmerja izplačali in glede izterjave 
dodala, da imajo na tem področju velike težave. Povedala je, da so v vrtcu Tončke Čečeve v letu 
2013 imeli cca 33.000,00 € tekočega dolga – to so starši, ki niso plačali 2 ali 3 tekočih položnic, v 
letu 2012 pa cca 46.000,00 € dolgov staršev, ki so že v postopku izterjave. Vanja Krašovic je 
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povedala, da imajo v vrtcu Anice Černejeve za cca 48.000,00 € dolgov, Marija Grešak pa dodala, 
da imajo v vrtcu Zarja za cca 47.000,00 € dolgov. 
 
Nataša Lešnik je opozorila na omejitev devet urne prisotnosti otroka v vrtcu. Meni, da je 
prekratka, saj če si v službi v Ljubljani, ne moreš v devetih urah otroka oddati v vrtec, oddelati 
osem urni delavnik in ga priti iskat nazaj v vrtec. Irena Hren je razložila, da tudi na tem 
področju Iščejo rešitve, individualno rešujejo problematiko s straši, ki so zaposleni daleč od 
vrtca in potrebujejo daljše varstvo za otroka. V nadaljevanju je Natašo Lešnik še zanimalo kako 
je z dostopom z vozičkom v vrtcu na OŠ Ljubečna. Irena Hren in Polonca Ocvirk sta razložili, da 
v tej enoti obstaja dvigalo, ki gibalno oviranemu otroku omogoča dostop, za vozičke pa je 
zagotovljen poseben prostor.  
 
Emil Sredenšek je v uvodu pohvalil gradivo in projekte, ki jih izvajajo vrtci, še posebej »eko 
projekt«. Zanimala ga je nabava živil, čistil in drobnega inventarja. Meni, da bi bilo smiselno, da 
bi se nabava združila, saj bi na trgu na ta način lahko dosegli nižje cene. Marija Grešak je 
razložila, da skupnega naročila še nimajo, so pa pri iskanju dobaviteljev zelo povezani in si 
pomagajo in tudi na ta način dosegajo nižje cene. V vrtcih so povečali tudi delež ekoloških živil. 
Veliko živil je s slovenskih kmetij. 
 
Zdenko Podlesnik je pohvalil povzetke oz. obrazložitve v gradivu. Zanimalo ga je koliko otrok v 
lanskem letu niso uspeli vpisati v vrtec. Irena Hren je pojasnila, da lani nekaj otrok niso mogli 
vpisati, vendar gre za otroke, ki so se želeli vpisati v vrtec med letom. Letos bodo lahko vpisali s 
1. 9. vse otroke, saj se odpira nov vrtec na Hudinji in na Ljubečni. Glede dodatne strokovne 
pomoči za otroke s posebnimi potrebami, ki so vključeni v vrtec so ravnateljice povedale, da 
tega ministrstvo ne bo več krilo in da gre za preložitev stroška s strani ministrstva na občinsko 
raven. Polona Ocvirk je pojasnila, da gre za posebne strokovnjake, ki so dodeljeni z posebno 
odločbo in da se take strokovne pomoči preko prostovoljstva ne da zagotoviti. Ker je zakonsko 
določeno, da se mora otroku s posebnimi potrebami zagotoviti strokovnjaka, pomeni prenos 
obveznosti s strani ministrstva na občino, seveda zvišanje stroškov za občino. Teh otrok je vedno 
več, kadra pa ni. V vrtcu Anice Černejeve so v lanskem letu trikrat ponovili oz. objavili razpis za 
strokovnjaka s področja dela z otroci s posebnimi potrebami. 
 
V nadaljevanju je Zdenka Podlesnika še zanimalo ali za starša, ki je dolžnik obstaja kakšna 
omejitev pri vsakoletnem vpisu otroka v vrtec oz. ali je iz njega izločen. Ravnateljice so 
pojasnile, da dolg ne predstavlja nobene omejitve in da morajo otroka v vsakem primeru vpisati. 
Prav tako ne obstaja omejitev tudi v primeru, ko starš dolžnik vpisuje drugega ali tretjega 
otroka. Pojasnile so, da se s starši poskušajo dogovarjati in iščejo načine, da bi jim olajšali 
plačilo za vrtec, npr. plačilo na obroke. 
 
Braneta Nezmana je zanimalo ali res nekateri ne morejo plačati ali se želijo temu izogniti. Ali 
imajo tudi vrtci po Slovenji iste težave na področju plačevanja položnic za vrtec. Ravnateljice so 
povedale, da v večini primerov gre za starše, ki res ne morejo plačati, in da se s tem problemom 
srečuje večina vrtcev na področju Slovenije. Veliko ljudi je šlo v osebne stečaje, tako da bo del 
dolgov potrebno tudi odpisati. V nadaljevanju je Braneta Nezmana zanimalo ali obstaja kakšna 
resna demografska projekcija za 10 let naprej o številu otrok. Sandra Stajnko je pojasnila, da je 
so to dolžne storiti lokalne skupnosti. Raziskave kažejo na rahel porast in v naslednjih petih letih 
bodo kapacitete v vrtcih zagotovljene. 
 
V nadaljevanju so ravnateljice povedale, da so v večini v vrtce vpisani otroci iz MOC, ki imajo 
prednost pred ostalimi. Iz ostalih občin otroci se lahko otroci v večini primerov vpišejo šele 
okrog tretjega leta starosti. 
 
Emil Kolenc je želel, da bi v prihodnosti vsi vrtci pripravili poročilo skupaj, saj ga zanimajo vrtci 
kot celota. Želel je pojasnilo kako je z delom dijakov in študentov kot oblika praktičnega 
pedagoškega dela. Marija Grešak je pojasnila kje in koliko delajo dijaki in študenti oz. koliko 
časa traja njihova praksa glede na to ali se izobražujejo na peti ali sedmi stopnji. V nadaljevanju 
ga je zanimalo ali traja to izobraževanje dovolj časa. Ravnateljice so pojasnile, da je to 
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praktično izobraževanje zakonsko določeno in da vrtci na to nimajo vpliva. Zanimalo ga je 
kakšna je višina sredstev iz skladov vrtca. Ravnateljice so razložile, da sklad vrtca ni obvezen in 
predstavlja obliko sodelovanja h kateri lahko vrtec pristopi na pobudo staršev in predstavlja 
neko dodatno obogatitev programa. Predlagal je, da bi se iz sklada pokrilo dolgove za plačilo 
vrtca, vendar so ravnateljice pojasnile, da to ni namen sklada, ampak gre za obogatitev 
nekaterih dejavnosti, ki niso del rednega programa. Zanimalo ga je tudi zakaj vrtec Zarja nima 
takega sklada. Marija Grešak je odgovorila, da so o tem razmišljali, vendar trenutno lahko 
pokrijejo nekatere dodatne programe iz tržne dejavnosti. Na vprašanje Emila Kolenca glede 
vpisa, so ravnateljice ponovno razložile kako je bilo z vpisom otrok v lanskem letu in koliko otrok 
se ni uspelo vpisati ter še dodale kako bo z vpisom v letošnjem letu, saj bo zaradi povečanja 
kapacitet zagotovljen vpis vseh otrok v vrtec. Razložile so tudi kako je z otroci iz drugih občin in 
kako poteka točkovanje za njihov vpis. Na koncu razprave je Emil Kolenc pohvalil pripravljeno 
gradivo. Zdenko Podlesnik je želel pojasnilo kako je z uvajanjem zmanjševanja pitja pijač z 
dodanim sladkorjem v vrtcu. Ravnateljice so pojasnile, da so s strani zavoda za zdravstveno 
varstvo ves čas pod kontrolo kako so sestavljeni jedilniki in kaj pijejo otroci. Trideset let je v 
vrtcih že praksa, da se otroke navaja na pitje vode oz. nesladkanega čaja.   
Stane Rozman je ob koncu razprave pohvalil delovanje celjskih vrtcev in povedal, da je Mestna 
občina Celja v procentu vključenosti otrok v Sloveniji v samem vrhu.  
 
Odbor je po razpravi soglasno zavzel naslednja stališča:  
 
a)   
Odbor za finance in premoženjska vprašanja se je seznanil z Letnim poročilom Vrtca Anice 
Černejeve Celje za leto 2013, Letnim delovnim načrtom Vrtca Anice Černejeve Celje za 
šolsko leto 2013/2014 in Finančnim načrtom po načelu denarnega toka Vrtca Anice 
Černejeve Celje za leto 2014. 
 
b) 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja se je seznanil z Letnim poročilom Vrtca Tončke 
Čečeve Celje za leto 2013, Letnim delovnim načrtom Vrtca Tončke Čečeve Celje za šolsko 
leto 2013/2014 in Finančnim načrtom po načelu denarnega toka Vrtca Tončke Čečeve Celje 
za leto 2014. 
 
c)   
Odbor za finance in premoženjska vprašanja se je seznanil z Letnim poročilom Vrtca Zarja 
Celje za leto 2013, Letnim delovnim načrtom Vrtca Zarja Celje za šolsko leto 2013/2014 in 
Finančnim načrtom po načelu denarnega toka Vrtca Zarja Celje za leto 2014. 
 
 

K 5. točki 
 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji izvajanja gospodarske javne službe 
na področju urejanja pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na Mestnem 
pokopališču v Celju in pokopališču Teharje – PRVA OBRAVNAVA 
 
V uvodu je gradivo predstavila mag. Mateja Böhm. 
 
Zdenka Podlesnika je zanimalo v kolikšni meri so te spremembe plod ugotovljenih dejstev pri 
izvajanju trenutnega koncesionarja. Glede parkirišča na pokopališču je mnenja, da se le - ta ne 
bi vključil v odlok. V nadaljevanju je izrazil tudi pomislek glede kaznovanosti tistega, ki se 
prijavlja za koncesionarja. Meni, da je dobro, da se izbere izvajalce, ki niso bili pravnomočno 
obsojeni ali v kakršnem koli kazenskem postopku, zato se ne bi v tem delu omejeval na pol 
strani členov in predlaga, da bi morali napisati v odloku, da ni pravnomočno kazensko obsojen, 
saj se mu opis vseh kaznivih dejanj, ki so našteta v odloku zdi preobširen in poudaril, da mora 
biti koncesionar v celoti za zgled. Podpira predlog, da mora imeti tisti, ki želi pridobiti koncesijo 
v celoti poravnane obveznosti iz delovnih razmerij. Mag. Mateja Böhm je pojasnila, da gre za 
kazniva dejanja, ki se nanašajo na gospodarsko udejstvovanje pri opravljanju javne službe, kot 
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to določa 42. člen Zakona o javnem naročanju. Meni, da je predlog Zdenka Podlesnika takšen, da 
zajema preveč na široko vsa kazniva dejanja. Nataša Lešnik je v debati povedala, da meni, da 
kaznivo dejanje je kaznivo dejanje. Mag. Mateja Böhm je zagovarjala stališče, da nekdo lahko iz 
neprevidnosti stori neko kaznivo dejanje, zato morajo biti pogoji določeno sorazmerno in da so 
se omejili na kazniva dejanja, ki so v neposredni povezavi z dejavnostjo tistega, ki se na razpis 
prijavlja. Na vprašanje Emila Sredenška kaj se zgodi v primeru, da se med trajanjem 
koncesijske pogodbe zgodi, da je koncesionar obsojen za kaznivo dejanje, je mag. Mateja Böhm 
pojasnila, da je v koncesijski pogodbi določeno kdaj se koncesijska pogodba lahko prekine in še 
dodala, da se bo koncesijska pogodba sklenila za dobo desetih let.  
 
V nadaljevanju je Zdenka Podlesnika zanimalo koliko sredstev dobi koncesionar iz naslova 
najemnin in kolikšna je njegova koncesijska dajatev občini. Mag. Mateja Böhm je pojasnila, da 
koncesionar dobi iz naslova najemnin cca. 230.000,00 € ter plača občini koncesijsko dajatev v 
višini 8.000,00 €. Se pa koncesionar financira tako iz pokopališke kot pogrebne dejavnosti in tudi 
tržne dejavnosti, ki jo lahko opravlja zato, ker ima koncesijo. Glede opreme je mag. Mateja 
Böhm razložila, da so v tem delu precej omilili pogoje, ki so do koncesionarja prijaznejši, saj 
sedaj npr. ne rabi biti lastnik opreme, ki jo potrebuje za opravljanje za svoje dejavnosti, kot je 
določal prejšnji odlok in lahko npr. nek stroj za opravljanje del na pokopališču najame. 
 
Emil Kolenc je v uvodu povedal, da so na svetniški skupini pregledali gradivo in da imajo nekaj 
pripomb. Meni, da dovozne ceste ne morejo vključiti v odlok. Kar je znotraj pokopališča je stvar 
koncesionarja, kar je zunaj pa ne. Stane Rozman in mag. Mateja Böhm sta razložila, da 
dovozna cesta ni vključena v odlok je pa vključeno parkirišče, ki je namenjeno izključno 
obiskovalcem pokopališča in ga prebivalci na tem območju ne uporabljajo. Smiselno je da je  
koncesionar tisti, ki mora poskrbeti za parkirišče, saj on najbolje ve kdaj ga je potrebno očistiti, 
kakšen je razpored pogrebov, ipd.  
 
Emil Kolenc povedal, da koncesijska dajatev ne sme biti namenjena polnjenju proračuna. Ta 
mora biti za pokopališko dejavnost, ker se na pokopališču že itak nič ne dogaja, najmanj pa 
tisto, kar bi moralo biti že zdavnaj storjeno, pa ni bilo storjeno, ker se na pokopališču ni nič 
naredilo. Glede koncesijskih razmerij je še dodal, da bi bilo potrebno natančno določiti in 
predpisati koliko ljudi je potrebno za posamezen pokop (žarni ali navadni pokop). V koncesijski 
pogodbi mora biti to točno in jasno določeno oz. predpisano. 
Mag. Mateja Böhm je razložila, da je koncesijska dajatev v primerjavi z ostalimi občinami 
skromna. Pojasnila  je, da občina Vojnik prejme koncesijsko dajatev v višini 22.000,00 €, pa je 
pokopališče bistveno manjše. 
 
Stane Rozman je še poudaril, da bo nujno potrebno v letu 2015 v proračunu najti sredstva za 
nadstrešek na pokopališču. Glede števila zaposlenih meni, da je to stvar pokopališkega reda. 
 
Emil Kolenc je poudaril, da je znotraj pokopališča koncesionar tisti, ki mora vzdrževati red. 
Opazil, je da kamnoseki na pokopališču in parkirišču ne počistijo za sabo oz. pustijo umazanijo, 
zato ni pošteno, da bi moral koncesionar to kar je zunaj pokopališča vzdrževati. Nekdo bi moral 
to kontrolirati. Glede kamnosekov in drugih gradbenih del je mag. Mateja Böhm povedala, da 
glede nadzora nad izvajanjem kamnosekov, koncesionar nadzor lahko izvaja, saj je koncesionar 
tisti, ki z posebnim soglasjem, ki ga izda proti plačilu 35,00€ za vsak poseg, omogoči kamnoseku 
delo na pokopališču in ima tako možnost, da v kolikor pride do poškodovanja tudi ustrezna 
ukrepa.  
Emil Kolenc je povedal, da bi nadzorne službe morale opraviti nadzor, vendar ga niso. Mag. 
Mateja Böhm je navzoče seznanila, da se do sedaj niso srečali z nobenim takim problemom. 
 
Zdenko Podlesnik je v nadaljevanju opozoril na problem na najstarejšem delu žarnega 
pokopališča, kjer je zaradi plazovitosti prišlo do razprtja žarnih grobov, zato ga zanima kdo bo 
to uredil in če je to stvar koncesionarja ali koga drugega. Opozoril je tudi na suhe in stare 
ciprese. 
 



7 

Valentina Glinšek je pojasnila, da jih je koncesionar obvestil o plazu. Gradbeni strokovnjak je 
opravil ogled in ocenil, da celotnega žarnega dela ni potrebo utrjevati, bodo pa uredili in 
popravili poti in robnike na grobovih in to predstavlja investicijo Mestne občine Celje ter dodala, 
da mora posušena in suha drevesa oz. ciprese na pokopališču zamenjati oz. nadomestiti 
koncesionar. 
Člane odbora je tudi seznanila, da imajo namen asfaltirati in urediti spodnje parkirišče in tako 
preusmeriti promet v času pogrebov oz. svečanosti. Projekt je pripravljen in zaključen, vendar v 
tem letu ni denarja za realizacijo. Pričakujejo, da se bo ta ureditev realizirala v dveh letih in 
znaša cca 100.000,00 €. 
 
Zdenko Podlesnik je poudaril, da se strinja z vsebino odloka, vendar vztraja, da se v zapisnik 
zapiše, da pri določbi glede kaznovanosti predlaga dikcijo iz Zakona o gospodarskih družbah, 
torej, da se zapiše v odlok, da koncesionar ni pravnomočno obsojen za kazniva dejanja zoper 
gospodarstvo. Mag. Mateja Böhm je predlagala, da vključijo v odlok kazniva dejanja zoper 
gospodarstvo in še dodajo kazniva dejanja, za katera smatrajo, da jih koncesionar ne bi smel 
storiti, glede na dejavnost, ki jo opravlja. Člani odbora so se s tem predlogom strinjali. 
 
Emil Kolenc se s predlagano vsebino odloka ni strinjal in povedal, da bo podprl odlok, če se bodo 
vanj vnesle spremembe, ki jih je predlagal. Stane Rozman je razložil, da ni smiselno, da se 
parkirišče oz. njegova ureditev izloči iz odloka, prav tako sta razčistila, da dovozna cesta sploh 
ni vključena v odlok, kot je razumel Emil Kolenc. 
 
Odbor je po razpravi s »5« glasovi za in »1« proti zavzel naslednje stališče: 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o koncesiji izvajanja gospodarske javne službe na področju urejanja 
pokopališč ter pokopališke in pogrebne dejavnosti na Mestnem pokopališču v Celju in 
pokopališču Teharje – PRVA OBRAVNAVA in Mestnemu svetu MOC predlaga, da ga sprejme s 
predlaganimi spremembami. 
 
 

K 6. točki 
 

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na Mestnem 
pokopališču in pokopališču Teharje Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA 
 
V uvodu je gradivo predstavila mag. Mateja Böhm.  
 
Emil Kolenc je predlagal, da bi se gradbena in kamnoseška dela od ponedeljka do petka vršila od 
7. do 14.ure, dela pa bi se lahko v dogovoru s koncesionarjem podaljšala do 16. ure, v kolikor ni 
v bližini pogrebne svečanosti in bi se na tak način lahko izvajal nadzor. 
 
Člani odbora so se s predlogom strinjali in predlagali, da se v odlok vnese omejitev glede 
gradbenih in kamnoseških del v času pogrebnih svečanosti v njihovi bližini.  
 
V nadaljevanju so člani obravnavali vsebino drugega člena. Emil Kolenc je predlagal, da so 
pogrebne svečanosti v poletnem času od 14. do 17. ure, v zimskem času pa od 14. do 16. ure in 
razložil, da je razlog njihovega predloga v tem, da imajo nosilci pogreba po pogrebu mašo ali 
sedmino, in je to ob tej uri težko izvedljivo. Tudi izvajalec ima po koncu pogreba še opravila, ki 
bi lahko trajala tudi do 22. ure. 
 
Mag. Mateja Böhm je pojasnila, da je to stvar uporabnika oz. njegove odločitve kdaj bo imel 
pogrebno svečanost. Natašo Lešnik je zanimalo kaj pomeni za uporabnika ta sprememba časa. 
Stane Rozman je pojasnil, da se mu s to določbo omogoči večjo možnost izbire in dodal, da na 
podlagi dejstva, da koncesionar organizira pogrebne svečanosti na pol ure in da včasih pride do 
čakanja ali situacije, ko si ob istem času na dveh pogrebih in predlagal, da bi v poletnem času 
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bile pogrebne svečanosti do 18. ure. Emil Kolenc je prelagal, da bi povečali razmak med pogrebi 
na 45 minut. 
Emil Kolenc je ob koncu še opozoril, da je s strani koncesionarja prišla pobuda glede dostave 
evidenc na občino. Koncesionar naj bi imel cca 9.000 kartotek in ne razume kako bi se naj te 
evidence dostavile na občino. Mag. Mateja Böhm je povedala, da imajo težavo, saj obstoječi 
koncesionar ne želi pokazati evidenc, zato so določili, da mora koncesionar na zahtevo občine 
pokazati oz. dostaviti elektronske evidence, saj je občina kot taka dolžna izvajati gospodarsko 
javno službo in je upravičena razpolagati s temi podatki. Emil Kolenc se je strinjal, da mora 
koncesionar te evidence občini pokazati. 
 
Zdenka Podlesnika je zanimalo na kakšen način lahko dobiš podatek kdaj in kje bo pogreb v 
drugem kraju. Valentina Glinšek je povedala, da na pokopališču Žale to objavijo na spletni 
strani in da bi to moral objaviti koncesionar. Člani odbora so se strinjali, da bi to morala biti 
vključeno v koncesijsko pogodbo, kjer bi koncesionar svojcem dal v podpis izjavo, da se 
strinjajo, da se objavi kdaj in kje bo pogreb pokojnika. 
 
Odbor je po razpravi soglasno zavzel naslednje stališče:  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja je obravnaval Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na Mestnem pokopališču in 
pokopališču Teharje Mestne občine Celje – PRVA OBRAVNAVA in Mestnemu svetu MOC 
predlaga, da ga sprejme s predlaganimi spremembami. 
 
 
 

Razno 
 
 
Pod točko razno je predsednik navzoče povabil na razstavo ob 600. letnici kronanja Barbare 
Celjske za nemško kraljico. 
 
 
Seja je bila končana ob 10.20 uri. 
 
 
 
 
 
 
Sejo je vodil:                                                                                                                Zapisala:                                                                                                         
Stane Rozman l. r.                                                                                                    Tina Vrečko                                                
predsednik odbora                                                                          vodja Službe mestnega sveta                                                                            
 
 
                                                            
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


